Mathématiques corrigé du 18 /05 /2020

Tu vas apprendre a calculer la moitié de 30, 50... sans remplir la table. Table de moi-ﬁés

Partagez 40 detons entre 2 enfants. Facile: 2 £ois 20, 40. 2fois 5 ,10
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Partagez 50 Jetons entre 2 enfants. Jai deda donneé 20 Jetons a chacun.

Combien faut-i encore en dessiner? | 2fois. 70
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Dessine les jetons qui manquent et compléte. 5 - =H0 A+ HE5xP)
50 partagé en 2, c'est 25 =140+ —10
Calcule une multiplication qui permet de le vérifier. = B0
Compléte. Si tu n'es pas sirle), écris une multiplication au brovillon.
30 partagé en 2, c'est 15 100 partagé en 2, c'est 50 90 partagé en 2, c'est 45

\70 partagé en 2, c'est 35 10 partagé en 2, c'est 5 80 partagé en 2, c’est 40 d

Pose en colonnes et calcule.

185-37 = 148 158 -85 =_1743 189 -63 = 126 67 -48= 19
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Calcule.
2x2=_(OxD+2x2 Bxé6=_ (30x6)+(3x6)
92x2=._ 180 + 4 ... 33x6=__ 180 + 18

\92x2=._.184 .. 3Bxé=..198...




